



那个人，你就是拿她没办法，束缚不了，但又渴望；教育不得，反被洗脑；交易失败，得失无法衡量。

妖娆记

合同

文 | 于是 图 | 资料

看《五十度灰》。男人本来不想看的，朋友圈上晒得铺天盖地，就瞄几眼。但女人硬要看。看到女主角花痴般的表情就嗤笑，就啧啧啧啧。女人说，我就是想看看这种烂戏怎么会那么火。男人哭笑不得。想说女主角长腿漂亮，想说这种戏能火就是因为女人喜欢看热闹，想想又算了。从头到尾他只叹了口气，摇了几次头。

看完，女人说，签个合同还蛮爽的。开诚布公，还可以讨价还价，男女之事、家务琐事都可以签个如此详尽的合同。比婚前财产协议还要有实际作用，因为牵扯到、规范到的是日日夜夜的小事。男人的白眼都要翻到后脑勺了。他想，男主人公根本没有照章办事，合同是

自己拟的，也是自己打破的，到头来，你看着吧，自以为强势主导的男人会在意乱情迷之中被女人主导。但他还是没说，怕自己点醒梦中人。他想，就让女人傻傻地以为合同有约束力吧。男人想跟女人说，这个故事真正要告诉我们的是：总有那么一个人，让你的主导意识、你的理性掌控全部泡汤。让合同、婚证、戒指形同虚设，沦为前戏的调情。那个人，你就是拿她没办法，束缚不了，但又渴望；教育不得，反被洗脑；交易失败，得失无法衡量。

男人想想自己和女人纠缠多年，从最初的一见钟情，到倦怠期的被劈腿，到婚前的信誓旦旦，到如今七年之痒的淡泊乏味……说起来，他和女人有过一次口头合约：用三年去深圳赚钱，三年后用五百万

来迎娶你；但这三年之间，你我井水不犯河水，各求多福。那三年过得很刺激，他烂醉过，张扬过，被打过，被骗过，也知道她和别人同居过、订婚过，辗转在几个男人之间暧昧过。三年后，他回来，账户里多金，颜面上多了皱纹，不再甜言蜜语，只是默默看着她，等她决定。她凄惨一笑，说还是你好，不会骗我。

从那时到现在，结婚七年了。合而不同的瞬间，合同怎能都列清呢？两个人知根知底，变成亲人，合同没有写在纸面上，而是一点一滴蚀刻在了日子里。熄灯后，女人先打起了呼噜。男人反而开始回想电影里的场面，又突然想到，女人看完最感兴趣竟然是合同，这些年，她真的是变了呢。

乐活记

人人都爱互联网思维

文 | 非英雄面包大人 图 | 资料

记得有句名言说得好：有互联网思维的孩子不会变坏。仿佛一下子人人都将互联网思维奉为行动纲领，衣食住行无不体现着当今时代的最高智慧，你没点互联网思维都不好意思出门和人打招呼。

这本不是一个新的概念，互联网最初的精神就是“开放、平等、协作、分享”。互联网思维正是来源于此。纵观如今影响我们生活的几家大型互联网企业，无不靠着这四点来吸引着用户并解决了众多需求。为了交流畅通便捷，有了QQ和微信；为了购物更加有效率，有了淘宝和京东；为了快速获取信息，有了百度；为了不被出租车拒载，有了滴滴……当我们追本溯源互联网思维的本质，便是人性的本质，对欲望的极致追求。

其实，互联网思维并不只是颠覆传统，更多的职责是在于发扬和传承。我有几个喜欢上海老建筑的朋友就专门申请了微博微信公众号，定期发布活动，组织拍摄一些历史古迹和上海老街，然后发布到网上，配以文字介绍向大家展示老上海的韵味和迷人的记忆，响应者众多。微博上的“互助买房”则是抛开了繁复而黑心的中介让广大老百姓有了个买房卖房的大平台。百度创始人李彦宏在这次两会上也提出了“中国大脑”计划，希望大力发展人工智能从而使得综合国力上升。由此可见，互联网思维正在渗透进我们生活的点滴之中。

从70后到80后这代人，都是在传统型到互联网思维的转变过程中慢慢适应高速

发展的节奏，而90和00后们一出世便接受的是崭新的价值观，得到了许多便利，失掉了一些情怀。他们无法体会给心动的女生写一封情书并亲手送上时的耳红心跳；他们无法体会为了找一本心仪的书而走遍大街小巷的辛劳；他们无法体会买到一盘磁带后反复阅读歌词时的如获至宝。这就是为什么“情怀”一词慢慢成了大家消费的热点，在互联网思维的带动下，我们会怀念过去，但是我们更期待未来。

试想着未来有一天，窗外蓝天白云，大家在没有污染的大自然中尽情玩耍，吃着全世界各地“云烹饪”出的美食，玩着丢手帕捕蝴蝶好不快活。什么？你问为什么他们不用上班？呵呵，有互联网思维的人不用上班。



这就是为什么“情怀”一词慢慢成了大家消费的热点，在互联网思维的带动下，我们会怀念过去，但是我们更期待未来。



工心记

失眠

文 | 陈黛曦 图 | 资料

你很难跟睡得着的人解释睡不着这件事。当他们讲，别多想啊，放宽心，闭上眼睛，一会儿就睡着了。你会绝望地觉得，懂同一门语言才是人类最大的沟通障碍。睡得着的人永远都不会明白——人类唯有“想”这个动作，不受大脑所控。

M小姐失眠的事情渐渐借由朋友圈的传播在公司里生了藤一样攀延开来，失眠仿佛造作的白领病，骄横地写在每间办公室最会来事儿的女人的额头。一向人际关系不错的M小姐最近在朋友圈大谈失眠，原因除了她自己，她的上司P心里也清楚。M小姐的朋友圈一向小心地分组，私人信息只在“闺蜜组”发送。但是自从年终上司找她谈话，将她的年终考核从A级降到C级后，她每次发朋友圈也将“同事组”一并

打勾。“你说我工作没有S认真，降低评分，口说无凭啊，签约率打个平手。”年终考评的前一天M小姐在P的办公室压低声音争吵。上司P将百叶窗转动严密，窗瞬间变成了一堵实墙。关于这个评审结果，他也无可奈何，他意味深长地告诉M小姐一句话：职场也是有技巧的，做了自己该做的，有时也要不吝让别人知道。

M小姐临睡前在朋友圈发送了一条记录：“某客户的要求像海浪一样前赴后继，没有止境，失眠踏着滑板，冲着浪，在文案中整夜滑翔。”她的文笔，从小到都是班上范文。整整一年，她就在做死了都没人知道，给做一分说成十分的人抢了先机。而他们做广告文案比稿这一行的，也许酝酿了半天，最后也只是个屁。一季度跨了个春假，假模假样

逛街似地从工作本上跨过。M小姐的新年新气象卓有成效，最近同事见她都把你吃了吗改成你睡了吗？纷纷劝她别为了工作那么拼，身体最重要。

房间事先用空气净化器净化、除菌，喝了牛奶，泡热身体，窗帘的每一丝缝隙都已拉严实，清晨阳光断然翻不进墙，翻烂了的枕边书继续翻阅——弗洛伊德精神分析，正确认识自己的精神状况，处女座的M小姐就算疯也要疯得明明白白。安眠药嚼碎服下，面色凝重，锁上房门，世界只剩她一人，安静得耳鸣四起，体内隆隆地似有十里开外行来的千军万马……一场战役又要打响了，一切都像风雨欲来前的宁静。她如临大敌地躺着等待睡意临幸。

只有她自己知道，失眠是真的。

拍卖公告

拍卖时间：2015年4月2日上午10时
 拍卖地点：上海市宝山区宝杨路2050号二楼会议室
 拍卖标的：位于上海市冬融路245弄12号502室博捷名苑小区商品房一套。房地产权证号：浦2005085718。建筑面积123.46m²。参考价260万元，以实物现状为准。
 报名手续办理：有意竞买者请携带有效身份证件到本公司办理竞买手续。在2015年3月31日下午四时前缴纳保证金40万元。以资金到达指定账号为准。（收款人：山东省菏泽市中级人民法院，账号：237715278055，开户行：中国银行菏泽长江路支行）。详情可电话咨询或到我公司查阅资料。
 特别提示：对于本次拍卖相关当事人、担保物权人、优先购买权或其他优先权人，本公告视作拍卖通知送达，届时请参加拍卖会，否则视为放弃相关权利。要求行使优先购买权者，应提供相关证明材料并按规定办理手续参加竞买，否则视为放弃优先购买权。
 展示：即日起在标的所在地展示
 联系电话：0531-8790046 13905310972 13905307077
 联系人：邵先生
 地址：济南市经十路22258号山东化工宾馆三楼
 山东天大拍卖有限公司 2015年3月16日